



Yo también agradezco
al dibujante una
mayor fidelidad en
el parecido. A mí se
me antoja en el
la del actor Emilio
Thuillier, no lo me
Anselmo Pardo

Madrid 20. M. 70 1931

Indalecio Prieto

La vida de Indalecio Prieto es algo admirable. Ha sido "canillita" en Bilbao. Fué redactor taquígrafo de "El Liberal" de Bilbao; perteneciendo al Partido Socialista fué elegido diputado provincial en la provincia de Vizcaya.

Tomó parte en el movimiento revolucionario de 1917; su amistad con el poderoso millonario republicano Horacio Echevarrieta, dueño de "El Liberal" de Bilbao, logró que Echevarrieta diese los fondos para armar al pueblo en aquel movimiento. Fracasado pudo huir de España, no sin que los militares que le perseguían, al no encontrarle en su casa, trataran de causarle en la persona de su esposa la más grave injuria. Al calmarse aquella situación, Horacio Echevarrieta, que era siempre diputado por Bilbao retiró su candidatura para que Indalecio Prieto fuese elegido. Lo fué con carácter socialista. Desde sus primeras intervenciones parlamentarias se destacó como un consumado polemista. Su primer discurso, en el que relató las vejaciones que las fuerzas de la reacción habían realizado en Bilbao, fué verdaderamente emocionante. Después su extraordinaria agilidad, su ingenio, sus oportunidades, le hicieron muy popular y extremadamente temible en el parlamento.

De la minoría socialista ha sido siempre el más político, el más preocupado por los problemas políticos de España. Durante la dictadura no cesó de actuar para conseguir que los socialistas hicieran una oposición implacable.

Ha tomado parte en todos los intentos revolucionarios que se han realizado en España. Ha continuado siempre perteneciendo a "El Liberal" de Bilbao, periódico que vendió en las calles y que ha dirigido después. Actualmente se encuentra en París, condenado en rebeldía por el Tribunal Supremo de Guerra.

Es el ministro de Hacienda del nuevo gobierno.

Ayuntamiento de Madrid

25.000-190